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Помітний інтерес до пасивних оптичних мереж полягає, як відомо, у тому, 
що вони можуть ефективно використовуватися до виникнення ринку послуг, 
орієнтованих на застосування широкосмугових каналів. Разом з тим, пасивні 
оптичні мережі служать основою для введення широкосмугових послуг 
незалежно від виду телекомунікаційних технологій. 

Технологія PON– розподільна мережа доступу, заснована на деревовидній 
(рідше шинній) волоконній кабельній архітектурі з пасивними оптичними 
спліттерами на вузлах, можливо, представляється найбільш економічною і 
здатною забезпечити широкосмугову передачу різноманітних типівданих. При 
цьому архітектура PON володіє необхідною ефективністю нарощування і 
вузлівмережі, і пропускної здатності, залежно від сьогоднішніх і майбутніх 
потреб абонентів. 

Мета: підвищення ефективності функціонування телекомунікаційних 
мереж за рахунок зменшення енерговитрат шляхом проектування 
енергоефективної оптичної мережі доступу. 
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На початковому етапі охарактеризовано МД, розраховано довжини ліній 
доступу. Проведений розрахунок інтенсивності навантаження та пропускної 
спроможності мережі. Побудована структурна схема мережі. На наступному 
етапі роботи було здійснено розрахунок характеристик PON, обрано 
обладнання для реалізації МД та розраховано кошторис для побудови мережі. 
По завершенню етапу було побудовано функціональну схему мережі доступу. 

Оскільки мережа доступу характеризується одним з найбільших 
показників енергоспоживання серед інших сегментів загальної архітектури 
телекомунікаційної мережі на останньому етапі роботи виконано дослідження 
питання енергоефективності.  

Виконана робота дозволяє зрозуміти принципи побудови енергоефективної 
оптичної мережі доступу і включає в себе її структурну та функціональну 
схеми. 

Висновки: Оскільки основними споживачами енергії для систем на базі 
PON є їх активне обладнання:ONU, на базі якого реалізовано точки 
підключення користувачів, та оптичний лінійний термінал (OLT). Споживання 
енергії оптимізоване шляхом активного контролю оптичних компонентів на 
OLT і ONU з урахуванням спадання/зростання попиту на передачу потоків 
інформації, пов’язаних з наданням обслуговування користувачів. 
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Освітлення є одним з найважливіших компонентів створення 
реалістичності в сцені, що моделюється. При побудові схеми освітлення 
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